
April 2021 
 

Children at St Michael and All Angels Primary rate our school 
 

Children from Year 2 to Year 6 answered questionnaires. This is 
what our children think about our school..................... 

 

100% feel school encourages me to respect people from other 
backgrounds and to treat everyone equally. 

 

100% feel teachers listen to what I have to say in lessons. 
 

99% feel safe at school. 
 

100% believe school encourages them to take on responsibilities. 
 

99% believe school encourages them to look after their emotional 
and mental health. 

 

100% feel school encourages me to look after my physical health 
(for example, healthy eating and fitness). 

 

99% of children feel the teachers give them work that challenges 
them. 

 

95% said they enjoy and like their lessons. 
 

96% said they like & enjoy school. 
 

The children gave us lots of suggestions of things that we can do 
‘even better’ and these included…. 

Goalposts on the playground and more outdoor equipment. 
A return to school trips and after school activities. 

Longer break times.  
 

It was lovely to hear that lots of them said it is perfect as it is! 
For the full set of results see below...... 

Where children disagreed or answered no to specific questions, these answers were 
discussed in detail with individual children. 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Whole School Pupil Questionnaire – April 2021 – 141 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 
My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

141 children  
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly  
disagree 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

141 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 child 
Disagree 

0 children 
Strongly  
disagree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

141 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly  
disagree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

141 children  
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 child 
Strongly  
disagree 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

140 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers help me to do my 
best 

140 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My teachers give me work 
that challenges me 

140 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

140 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly  
disagree 

I feel safe when I am at 
school 

139 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

2 children 
Strongly  
disagree 

Our next best answers 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

138 children 
Strongly 

Agree/Agree 

3 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

137 children 
Strongly 

Agree/Agree 

3 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 



There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me. 

137 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

4 children 
Strongly  
disagree 

I enjoy learning at this school 
136 children 

Strongly 
Agree/Agree 

4 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disgaree 

I enjoy school 
136 children 

Strongly 
Agree/Agree 

4 children 
Disagree 

1 children 
Strongly 
disgaree 

The things we will continue to work on 
I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

119 children 
All or some of the 

time 
 

9 children 
Almost never 

13 children 
Never 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

85 children 
It doesn’t happen 

56 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Year 2 Pupil Questionnaire – April 2021 – 26 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I enjoy school 
26 children 

Strongly 
Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

I enjoy learning at this school 
26 children 

Strongly 
Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

Teachers help me to do my 
best 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

My teachers give me work 
that challenges me 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

I feel safe when I am at 
school 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 



The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

26 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disgaree 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

26 children 
It doesn’t happen 

0 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Year 3 Pupil Questionnaire – April 2021 – 32 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers help me to do my 
best 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My teachers give me work 
that challenges me 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me. 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I enjoy learning at this school 
23 children 

Strongly 
Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I enjoy school 
23 children 

Strongly 
Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 



The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

23 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Our next best answers 

I feel safe when I am at 
school 

22 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 children 
Strongly  
disagree 

The things we will continue to work on 
I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

22 children 
All or some of the 

time 
 

0 children 
Almost never 

1 children 
Never 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

17 children 
It doesn’t happen 

6 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Year 4 Pupil Questionnaire – April 2021 – 32 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I feel safe when I am at 
school 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

32 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

31 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

31 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

31 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers help me to do my 
best 

31 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My teachers give me work 
that challenges me 

31 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Our next best answers 
I enjoy school 30 children 2 children 0 children 



Strongly 
Agree/Agree 

Disagree Strongly 
disagree 

I enjoy learning at this school 
30 children 

Strongly 
Agree/Agree 

2 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me. 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

2 children 
Strongly 
disagree 

The things we will continue to work on 
I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

24 children 
All or some of the 

time 
 

3 children 
Almost never 

5 children 
Never 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

20 children 
It doesn’t happen 

12 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Year 5 Pupil Questionnaire – April 2021 – 30 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers help me to do my 
best 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My teachers give me work 
that challenges me 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

29 children 
Strongly 

Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I feel safe when I am at 
school 

29 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me. 

29 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

Our next best answers 



The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

29 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

I enjoy school 
29 children 

Strongly 
Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

I enjoy learning at this school 
28 children 

Strongly 
Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

The things we will continue to work on 
I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

23 children 
All or some of the 

time 
 

3 children 
Almost never 

4 children 
Never 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

10 children 
It doesn’t happen 

20 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



St Michael and All Angels Catholic Primary School 
Year 6 Pupil Questionnaire – April 2021 – 30 RESPONSES 

 

Our Strongest Responses 

I am proud to be a pupil at St 
Michael and All Angels  

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers listen to what I 
have to say in lessons 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I feel safe when I am at 
school 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
look after my physical health 
(for example, healthy eating 
and fitness) 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
respect people from other 
backgrounds and to treat 
everyone equally 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My school encourages me to 
be independent and to take 
on responsibilities 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The school encourages me to 
look after my emotional and 
mental health 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

Teachers help me to do my 
best 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

My teachers give me work 
that challenges me 

30 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I enjoy learning at this school 
29 children 

Strongly 
Agree/Agree 

1 child 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

There is an adult I can talk 
to at school if something is 
worrying me. 

29 children 
Strongly 

Agree/Agree 

0 children 
Disagree 

1 child 
Strongly 
disagree 

Our next best answers 



The behaviour of other 
pupils in my lessons is good 

28 children 
Strongly 

Agree/Agree 

2 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

I enjoy school 
28 children 

Strongly 
Agree/Agree 

2 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The behaviour of other 
pupils around school is good 

28 children 
Strongly 

Agree/Agree 

2 children 
Disagree 

0 children 
Strongly 
disagree 

The things we will continue to work on 
I take part in school 
activities outside of lessons, 
like clubs, sports, music and 
art 

24 children 
All or some of the 

time 
 

3 children 
Almost never 

3 children 
Never 

 
 
Is bullying a 
problem at your 
school? 

12 children 
It doesn’t happen 

18 children 
It happens and teachers 
are good at resolving it 

0 children 
It happens and teachers 

do nothing about it 
 
 
 


